岩城製薬株式会社

## 限定出荷品のご案内

謹啓 時下益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。

平素は、弊社製品につきまして格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

表題の件、下記製品につきましては通常の生産計画を上回る需要予測により、すべてのご注文に お応えできない可能性が生じたため、当面の間新規ご採用を辞退させていただくとともに、限定 出荷を実施させていただきます。

まことに勝手ではございますが、従来の数量を超えるご注文はお控えいただき、必要とされる数量のみご注文いただきますようお願い申し上げます。

今般の弊社対応により、多大なるご迷惑をお掛けする事深くお詫び申し上げます。何卒事情ご賢 察の上、ご理解賜りますようよろしくお願い申し上げます。

謹白

記

## 1. 統一商品コード・GS1 コード(販売)・品名・包装

品名	包装	統一商品コード	GS1 コード (販売包装単位)
アルクロメタゾンプロピオン酸 エステル軟膏 0.1%「イワキ」	5 g × 10	020-021344	14987020021341
	5 g × 50	020-021351	14987020021358
	10 g ×50	020-021368	14987020021365
	500 g	020-021375	14987020021372

2023年3月1日付で発出された、「医療用医薬品の供給状況に関する用語の定義」

出荷量の状況: A. 出荷量通常

製造販売会社の対応状況:②. 限定出荷 (自社の事情)

## 2. 限定出荷期間

2024年2月20日(火)~ (解除の際は改めてご案内致します。)

≪お問合せ先≫

岩城製薬株式会社 サプライチェーン統括部

SCM部 カスタマーサポートグループ

TEL: 03-6626-6253

以上